
最新元旦游戏活动方案策划(精选8篇)
婚礼策划需要与各类婚庆服务供应商合作，包括酒店、摄影
师、化妆师等，以确保整个婚礼流程的顺利进行。请看下面
的广告策划范文，希望能够帮助到正在进行广告策划的你们。

元旦游戏活动方案策划篇一

1、通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的欢乐。

2、让幼儿有表现自己的'机会。用演出的形式，大胆的向大
家展现所学的本领。

3、家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

4、与家长一起体验迎新年的快乐

布置教室，让大家感受新年的气氛。

20xx年12月31日上午：9点

活动地点：草莓班教室

全班幼儿及家长。

xxx

1、新年歌曲串烧。

2、班主任做学期末小结。

3、幼儿汇报表演。



4、亲子游戏：

1）、游戏“击鼓传花”。规则：家长与幼儿听鼓声传花，当
鼓声停后花传到谁的手上，这位家长或幼儿就要表演一个节目
（家长请提前准备好节目，为孩子做榜样噢！）。

2）、游戏“听音乐抢椅子”。规则：家长手抱幼儿听着音乐
绕着椅子走，当音乐终止时没坐到椅子的人出局，抢到最后
一张椅子的亲子为胜。

5、为幼儿送上新年的礼物。

元旦游戏活动方案策划篇二

喜气洋洋，向快乐出发――20xx年让我们舞起来！

20xx年元月1日—2日下午2：00准时开始

1、向家长汇报9—12月教学成果，增强班级凝聚力，激发班
级战斗力。

2、颁发奖状，树立标兵，嘉奖品学兼优的学生。

3、服务老生，师生与家长同乐，喜迎元旦。

各校区学生与家长及邀约的小伙伴与家长。

各校区排练室

1、学习成果展示

2、颁发奖状

3、家长代表发言



4、家长达人欢乐秀

（1）家长表演节目，歌、舞、演等形式不限，提前一周报给
各班老师。

（2）“我来教，你来做”由孩子担任舞蹈老师，教家长跳舞。

5、欢乐家庭大pk

每班选择一个亲子游戏，老师担任“欢乐天使”宣读游戏规
则，监督游戏，最终评出一个“欢乐家庭”，颁发奖状。

6、老生带新生

尊敬的家长，如果您的孩子在手拉手快乐成长，如果您对我
们的教学满意，如果您朋友的孩子也想学习舞蹈，请邀约参
加元旦活动，体验我们欢乐的校园文化。老生领新生来少年
宫试课并缴全年学费，奖励老生100元代金券（可在下一年抵
学费），新生奖励价值35元舞蹈书包一个，价值15元舞蹈鞋
一双。（即日起截止20xx年1月31日）

元旦游戏活动方案策划篇三

喜迎新年

20xx年12月29日上午

幼儿园多功能厅二楼

水果图片、椅子若干张、鼓、花，各班按照指定场地坐好等；
每班准备两个节目；奖品：小玩具（大班幼儿人数）；游戏
名称：水果蹲、踩气球。

1、主持人宣布活动开始，并说祝词。



2、观看各班小朋友节目表演。

3、游戏“水果蹲”。

4、再次观看小朋友表演节目。

5、游戏“踩气球”

6、播放喜庆的音乐，幼儿相互拥抱，说一说祝福的话。

7、主持人宣布活动结束，祝福幼儿“新年快乐“！

元旦游戏活动方案策划篇四

活动目标：

1、知道每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2、知道过了新年，又长大了一岁。

3、了解和认识庆祝元旦的各种方式。

活动准备：

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

活动重难点：

理解元旦的意义，了解庆祝元旦的方式。

活动过程：

1、教师引导幼儿说出自己知道的传统节日。如：小朋友们，
你们知道一年中，有哪些节日吗？（出示各种节日的日历卡
片，引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一



劳动节、妇女节、元旦……）今天呀，我们主要来学习“元
旦”。

2、教师提问：有谁知道元旦是几月几日？代表什么？（新一
年的到来，是一年开始的第一天）

3、教师提问：小朋友们，你们知道元旦是怎么来的吗。

提示：元旦是在1月1日，“元”是开始、第一的意
思；“旦”是早晨、一天的意思。“元旦”就是一年的开始、
一年的第一天。以农历正月为元，初一为旦。

1、引导幼儿交流以往是怎样过新年的？

2、了解全国各地人们是过新年的不同方式，出示各种卡片或
背景图（如果条件允许，可以制作成课件），引导幼儿认识
人们为了迎接元旦所做的各种准备工作。

3、引导幼儿交流以往过新年的方法，然后，引导幼儿说出今
年想怎样迎接元旦的到来？

4、播放庆祝元旦的录音或录象带，提出问题，让幼儿发现我
们庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元
旦要说哪些祝福语，体验集体庆祝元旦的喜悦。

1、教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼
儿感觉到自己比以前长大了，比以前更能干了，知道过了这
个新年，又长大了一岁。

2、引导幼儿说说自己在新的一年想做哪些事？

元旦游戏活动方案策划篇五

1、班主任要亲自抓，提高对学生安全工作的重视程度。



2、牢固树立“安全工作无小事”和“责任重于泰山”的思想，
警钟长鸣。

3、31日联欢会后，开展班级全面安全检查和排查。对重点部
位和重点内容进行复查。

4、对检查中发现的安全事故隐患，立即报告。

5、教育学生《·》元旦假日期间注意饮食安全、交通安全、
冰上安全和人身财产安全。

元旦游戏活动方案策划篇六

1、通过组织幼儿外出活动，营造孩子和家长们交往游乐的机
会，增加家长和幼儿之间的交流，从而拉近孩子、家长、教
师的心。

2、让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。真正的让幼儿走
进大自然，开阔孩子们的眼界，从而增强孩子们的.见识。

3、让家长和幼儿一起寻找和观察春天的美景，感受大自然中
各种植物的变化。

4、结合主题活动大自然的语言，让幼儿感受春天的变化。开
拓幼儿视野，增长知识，亲近自然。

5、让幼儿知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

四冶大草坪

1、活动前教师提前查看地点。

2、活动前与家长联系，让家长和幼儿穿合适的衣裤，轻便的
鞋子，活动前保证充足的睡眠等。



3、校车3台：8：30从幼儿园出发。

4、教师准备好垃圾袋，带好相机和耳麦，点名册。

5、家长和幼儿自备小零食、水等。

6、每个游戏所需要的物品。

7、班上幼儿分位两组，一位老师带领一队。

1、活动前一天班级教师对幼儿进行春游安全教育，增强安全
防范意识和自我保护能力。

2、各班两位老师全面负责组织好出游的安全工作，上车之前
点名，每个环节前检查有没有落队的家长和幼儿。确保幼儿
安全。

3、活动时要做到井然有序，带队教师要教育幼儿不拥挤、不
追跑、不打闹。上下车有序。

4、游戏时督促家长和孩子遵守游戏规则。

5、午餐时督促家长和幼儿爱护环境不随地乱扔垃圾。

7：30——8：00幼儿入园

8：00——8：20幼儿活动前准备

8：30准时出发

9：10——9：30家长和幼儿律动活动

9：30————10：30亲子游戏

10：30————11：00画"春天"



11：10——11：30午餐

11：30———返园准备工作，清点物品及人数

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作（上厕所、检查衣物、所
带物品）。家长签点名

二、带领家长和幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全。

三、到达目的地后带队老师组织自己队里面的家长和幼儿一
起进行律动热身。

四、律动完后，带对教师带领本对家长和幼儿进行游戏

1、游戏：顶纸跑

2、游戏：齐心协力

3、拔河比赛。

五、风筝比赛

以家庭为单位放风筝，凡风筝上天有奖。

六、画"春天"

1、寻找，观察春天的景色。

2、摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

3、把春天的景色画下来。

七、照全家福

八、午餐



九、清理场地

带领幼儿捡垃圾，培养幼儿爱护环境。

十、点名上车回园

元旦游戏活动方案策划篇七

末日狂欢之remix舞者协会成立

1.丰富校园文化艺术生活，增强校园文化艺术氛围

2.丰富同学们的在校生活，带给同学们快乐

3.激发同学们积极向上，勇往之前的态度

4.推进我院文艺活动的蓬勃发展

文法学院全体师生

1.活动内容要求健康，新颖，积极向上，接近主题

2.节目类型包括合唱，独唱，独舞，集体舞，双人舞，小品，
乐器表演，朗诵等

3.中间游戏环节，可扮成圣诞老人进行发糖与观众互动时间
不得超过10分钟

4.具体的节目编排由艺术团各部门负责，所有节目需提前彩
排，经过审查后，方可表演

5.文法学院每班可报名表演节目，由艺术团负责人员到各班
收集节目

20xx年12月27号



e栋101

1.宣传阶段：宣传板制作：在文法学院宣传栏进行板报宣传

到文法学院各班进行宣传

邀请系领导与老师

晚会结束后，艺术团各成员与老师及领导进行合影留念，然
后由工作人员组织观众依次退场

最后对会场进行打扫，保持会场整洁

相信本次的晚会能让大家高兴，也相信本次的晚会将办的更
加出色，让我们共同期待此次的狂欢!

元旦游戏活动方案策划篇八

为了全面推动素质教育的进程，丰富我校广大师生的校园文
化生活，营造文明健康的校园活动氛围，经学校研究决定，
在元旦到来之际，学校将开展元旦联谊活动，通过活动使全
校师生过上一个充实而又愉快的节日。具体安排如下：

二、活动主题

展我风采、喜迎新春。

三、活动时间

x月x日下午。

四、班级庆新年联谊活动安排

结合小学部实际情况，开展联谊活动，地点分别在__教



室、__教师、__教室。

1、各联合班级要制定切合实际的活动方案，以茶话会、学生
表演节目等形式开展此次活动，方案上交小学部德育处。

2、教室要做适当的布置，班内前黑板要有布置，教室布置活
动不影响正常的教育教学活动。

3、按时间要求结束班级活动，活动会进行卫生的清扫工作。

4、学生可带一定的小食品，但不允许带彩带、喷漆及含酒精
类饮品等物品、食品。

五、教职工联谊会活动安排

1、活动形式：以茶话会的形式进行，同时开展小组间文艺比
赛，其中穿插游戏活动。文艺节目比赛评委：__老师、__老师
(两位老师的节目表演不参赛)，__负责发奖工作。

2、各组参赛节目的要求：各组在组长的带领下，上报至少2
个节目，节目形式要多样，可为单人，也可为集体性节目。
各组节目于下周二前上报到学校工会，并利用课余时间进行
排练。

3、活动奖励

(1)个体节目

本次活动评选出一等节目1个，二等节目2个，三等节目3个，
优秀节目若干个。

(2)团体

本次活动将评选出一等最佳组织小组1个，二等最佳组织小
组2个。



六、未尽事宜，另行通知


